

公务黄标车 同样要销毁



8月15日10时许,在周口市汇鑫报废汽车回收拆解中心,84辆市直机关公务黄标车被集中销毁。此次统一销毁公务黄标车,标志着我市整治黄标车行动进入高潮。
晚报记者 朱东一 摄

发生事故 司机无法确定地点 微信定位 交警及时赶到处理

□晚报记者 朱东一 通讯员 周国芮

本报讯 8月14日,市交警支队高速事故大队的交警通过微信定位,及时确定一起事故的地点并成功处理,有效避免了次生事故的发生。

当日21时许,司机王女士首次独自一人驾驶车辆行驶在高速公路上。由于操作不当,车辆撞击高速公路边缘护栏发生事故,王女士没有受伤。受到惊吓的王女士用手机拨打了事故报警电话,可当交警询问事故发生地点时,王女士竟无法确定,只知道在商周高速周口境内。

当时正值夜间,如不能及时处理事故现场,极有可能造成道路拥堵,或者引发次生事故。

交警通过与王女士的对话,判断她年

龄不大,应该会使用互联网通信工具。于是便询问她是否使用微信。在得到王女士的肯定答复后,交警通过微信定位功能,查询到王女士所在位置。

15分钟后,交警赶到现场,及时清理了事故现场并化解了王女士的燃眉之急,避免了次生事故的发生。

周口高速交警提醒广大司机,在高速上发生交通事故后,要及时拨打报警求助电话。同时,应打开事故车辆示宽灯并在来车方向150米外设置三角警示牌以提示过往车辆避让。车上人员应撤到边缘护栏以外。条件允许的情况下,找到事故发生地附近高速公路沿线公里牌或明显地标(服务区、互通立交、广告牌等),也可通过手中互联网通讯工具锁定所在位置,以方便交警及时有效地赶到现场给予救助。

无牌轿车停高速 疑似违法车辆



8月11日下午,市交警支队新周高速大队民警在新周高速120公里处,发现一辆黑色老旧无牌别克轿车停在应急车道。车辆车门紧锁、前排无人、后排被大块帆布遮挡。

民警经过查看,发现该车疑似偷盗燃油车辆。目前,新周高速大队正在办理相关手续,将嫌疑车辆移交刑侦侦查部门做进一步侦查处理。
晚报记者 朱东一 通讯员 周国芮 摄

90后女孩捡到钱包主动寻失主

□晚报记者 张志新

本报讯 8月15日,家住周口市文苑路与育新路交叉口附近的市民郭义忠致电本报,称他的女儿小桦在一家超市门口捡到一个黑色钱包,内有1000多元现金和失主的身份证、银行卡、驾驶证等证件。

当日14时许,周口晚报记者见到小桦后了解到,失主是一个名叫余桂仁的80后男子,身份证显示他是河南信阳息县人。

24岁的小桦介绍,8月14日22时

许,她从自家店里出来到对面超市买东西,在超市门口发现一个黑色钱包,她随手捡了起来,“感觉钱包沉甸甸的,打开后发现里面有不少现金和失主的身份证、银行卡等证件。我在原地等了好长时间,也没见到有人来找,我就先把钱包带回了家”。

小桦说,她准备在微信朋友圈发动朋友寻找失主,同时,也希望本报能够帮助她寻找失主。如果找不到失主的话,她会钱包交到辖区派出所。“不是自己的东西,捡到了也不能要,谁丢了东西都会着急的。”小桦说。

帮忙追回交通肇事逃逸者

受害人送锦旗谢城管

□晚报记者 彭慧

本报讯 8月15日上午,川汇区城北办事处李楼行政村村民王文广来到办事处,将一面锦旗送到城管中队。

8月5日17时许,城北办事处城管中队中队长王世杰带领徐勇、丁贺磊、王进、刘丁丁等几名城管队员,在市区太清路和大庆路交叉口附近进行综合整治。突然,路口传来的一声大叫吸引了他们的注意。他们看到了让人心惊的一幕:一辆红色大货车将一辆电动车压倒,电动车的一个车轮被压扁。货车并未停车,倒地的受害人大喊着,想拦截肇事车辆,但肇事司机径直将车开走了。

王世杰等人赶紧冲过去,扶起受害人王文广。由于受到严重惊吓,王文广手抖得非常厉害。王世杰等人让他坐上执法车,对他进行了简单检查,发现他神智比较清楚且没有明显外伤。随后,王世杰指挥几名队员,想方设法在确保安全的前提下,拦截肇事车辆。

王世杰等人开着城管执法车追了大约3公里后,看到肇事车辆正在一个路口等红灯。王世杰等人立即上前控制住司机并打电话报了警。

司机下车后,辩称自己没看到,不知道撞了人,并当场向王文广道歉。等到交警赶到现场,王世杰等人悄悄离开了。

经过多方打听,昨日,王文广终于找到了这几个做好事不留名的城管人员。

好人榜

寻找周口好人 讲述周口故事